

Tax & Legal Weekly Alert

05 iulie 2018

În acest număr:

Amânarea până în 2020 a contribuției privind nerealizarea obiectivelor de colectare pentru echipamente electrice și electronice și baterii și acumulatori portabili

În data de 27 iunie a fost publicată în Monitorul Oficial o lege privind modificarea Ordonanței de urgență nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu prin care se amână până în anul 2020 plata contribuției pentru nerealizarea obiectivelor de colectare atât de către operatorii economici care introduc pe piață echipamente electrice și electronice și baterii și acumulatori portabili, cât și pentru organizațiile colective care au preluat responsabilitatea gestionării acestora.



Amânarea până în 2020 a contribuției privind nerealizarea obiectivelor de colectare pentru echipamente electrice și electronice și baterii și acumulatori portabili

Noua lege prin care se modifică Ordonanța de urgență nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu prevede următoarele:

- Taxa de 80 de lei încasată de la proprietarii sau administratorii de depozite pentru deșeurile inerte și nepericuloase încredințate de către terți în vederea eliminării finale prin depozitare care va intra în vigoare din 2019 nu se va declara și plăti lunar, cum a fost inițial prevăzut, ci trimestrial;
- Termenul pentru care se datorează contribuția de 4 lei / kg de care operatorii economici pentru diferența dintre cantitățile de echipamente electrice și electronice ("EEE") și baterii și acumulatori portabili ("B/A") declarate ca introduse pe piață și cantitățile constatate de către Administrația Fondului pentru Mediu ca introduse pe piață se prelungește până la 31 decembrie 2019. Până la data apariției noii legi acest termen a fost 31 decembrie 2017;
- Începând cu 1 ianuarie 2020 contribuția de 4 lei / kg va fi datorată pentru diferența dintre cantitățile de deșeuri de EEE și B/A corespunzătoare obligațiilor anuale de colectare și deșeuri de EEE și B/A efectiv colectate;
- Organizațiile colective care preiau responsabilitatea gestionării EEE-urilor și B/A în numele clienților săi, vor datora contribuția de 4 lei/kg pentru neîndeplinirea obiectivelor de colectare a EEE-urilor și B/A începând cu 2020. Până la data apariției noii legi acest termen a fost 2019.

Cum va impactează aceste modificări?

Vă recomandăm să analizați în perioada următoare cum vă impactează aceste modificări în ceea ce privește modul de declarare a acestor EEE-uri și B/A către Administrația Fondului pentru Mediu, dar și în relația cu organizațiile colective cărora le-ați transferat responsabilitatea gestionării EEE-urilor și B/A.

Pentru mai multe detalii vă rugăm nu ezitați să ne contactați.



Vlad Boeriu
Partner
+40 21 2075 341
vboeriu@deloittece.com



Daniela Neagoe
Manager
+40 21 2075 393
dneagoe@deloittece.com

Deloitte.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe [Facebook](#) sau [LinkedIn](#).

Reff și Asociații SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăți de avocați Deloitte Legal în România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: <http://www.deloitte.com/deloittelegal>.

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe aceasta publicație.

© 2018. Pentru mai multe detalii, contactați Deloitte România